

## Нерушимое единство партии и народа

В городах и селах нашей страны проходят встречи избирателей с кандидатами в депутаты Верховных Советов союзных республик.

Эти встречи демонстрируют нерушимое единство партии и народа. В своих выступлениях трудящиеся подчеркивают решимость выполнить обязательства, принятые в честь 50-летия Советской власти, ознаменованное день выборов новыми трудовыми успехами.

Во встречах с избирателями принимают участие члены и кандидаты в члены Политбюро ЦК КПСС, секретари ЦК КПСС.

С 28 февраля по 3 марта перед трудящимися выступили кандидаты в депутаты: товарищи К. Т. Мазуров, А. Я. Пельше, Д. С. Полянский, А. Н. Шелепин, В. В. Гришин, П. Н. Демичев, П. М. Машеров, Ш. Р. Рашидов, Д. Ф. Устинов, В. В. Щербяцкий, Ю. В. Андропов, И. В. Капитонов, Ф. Д. Кулаков, Б. Н. Пономарев, М. С. Соломенцев. (ТАСС).

# МОЛОДОЙ СИБИРЯК

Орган Омского  
обкома ВЛКСМ

ГАЗЕТА  
ОСНОВАНА  
В 1924 ГОДУ

№ 28 (3905)

Воскресенье, 5 марта 1967 года.

Цена 2 коп.

## ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ

Свыше восьмисот представителей предприятий, учреждений и учебных заведений, находящихся на территории Советского избирательного округа № 510, собрались вчера во Дворце культуры нефтяников на предвыборную встречу с кандидатом в депутаты товарищем Вороновым Геннадием Ивановичем, членом Политбюро ЦК КПСС, Председателем Совета Министров РСФСР. Участники встречи тепло приветствовали Г. И. Воронова, которому они оказывают высокое доверие представ-

лять их в верховном органе государственной власти Российской Федерации.

Встречу открыл первый секретарь городского комитета партии В. Н. Демченко.

На трибуне — доверенное лицо кандидата в депутаты В. А. Рябов, директор нефтеперерабатывающего завода.

В. А. Рябов рассказывает о жизненном пути Г. И. Воронова как видного партийного и государственного деятеля страны и призывает всех избирателей округа единодушно от-

дать за него свои голоса в день выборов.

На собрании выступили также В. И. Сандуленко, бригадир бригады коммунистического труда строительного треста № 6, Я. Н. Либман, врач, зав. отделением медсанчасти № 3, М. Ф. Шевченко, секретарь парткома завода СК, Н. И. Редькина, студентка автомобильного института, Г. В. Корнилова, профессор, директор института природно-очаговых инфекций. Они говорили о горячем стремлении трудящихся округа ознаменовать полувековой

юбилей Советского государства новыми победами.

Все они единодушно заявили о своей готовности в день выборов отдать голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Затем с большой речью выступил тепло встреченный присутствовавшими Г. И. Воронов. За несколько дней пребывания на омской земле кандидат в депутаты побывал в гостях у нефтепереработчиков, рабочих завода СК, Лузинского совхоза, тепло беседовал с ними по самым различным вопросам

и это нашло отражение в выступлениях. Свою речь Геннадий Иванович закончил тем, что заверил избирателей Советского избирательного округа № 510 и впредь отдавать все силы, знания и опыт делу ленинской партии, нашего народа, борьбе за торжество идей коммунизма.

Передавая обстановку встречи, нельзя не сказать хотя бы в двух словах о той теплоте и сердечности, которые царили в этот день во Дворце культуры нефтяников. И хлеб-соль, символизирующие собой безграничное сибирское гостеприимство и радушие, с которыми встретили кандидата в депутаты Г. И. Воро-

ва, и цветы, о которых позаботились школьники, и букет, который преподнесла выступившая на собрании от имени студенчества и молодежи округа, от имени всех 18-летних, впервые принимающих участие в голосовании; Нина Редькина, и в подьеме, бодром, хорошем настроении участников встречи, в теплых словах в адрес нашей партии, ее ленинского ЦК и Политбюро, в адрес своего кандидата в депутаты Г. И. Воронова — во всем этом яркая демонстрация великого единения партии и народа, доверие, любовь и признательность, сплоченность масс вокруг родной Коммунистической партии.

# Речь тов. Г. И. Воронова на встрече с избирателями 4 марта 1967 года

Товарищи!

Трудящиеся Советского избирательного округа города Омска оказали мне высокое доверие, выдвинув своим кандидатом в депутаты Верховного Совета Российской Федерации. Выражаю свою глубокую благодарность рабочим, служащим, инженерно-техническим работникам, интеллигенции, всем избирателям Советского избирательного округа за оказанную мне честь. Позвольте заверить, что я сделаю все возможное, чтобы оправдать ваше доверие.

На всем протяжении истории советского общества Коммунистическая партия выражает кровные интересы трудящихся, во всей своей внутренней и внешней политике опирается на народ, получает полную поддержку советских людей.

Вот почему, как и прежде, Коммунистическая партия выступает на выборах в Верховные Советы союзных и автономных республик, местные Советы депутатов трудящихся в едином блоке коммунистов и беспартийных. Кандидаты этого нерасторжимого союза идут на выборы с общей программой дальнейшего экономического и культурного подъема страны, выработанной XXIII съездом КПСС.

Избирательная кампания нынешнего года приобретает особое значение, так как проводится в дни, когда советский народ готовится торжественно отметить

полувековой юбилей первого в мире социалистического государства. В обстановке большого трудового и политического подъема проводится своего рода всенародный смотр того, что советские люди сделали, чего они достигли, что наметают сделать.

Юбилей Советской власти народы нашей Родины встречают с чувством законной гордости за свою великую Отчизну. Под руководством партии большевиков 50 лет тому назад произошла величайшая в мире революция трудящихся классов. Она определила коренной поворот в судьбах не только советского народа, но и всего человечества. Был положен конец господству эксплуататоров, навсегда покончено с бесправием и нищетой многомиллионных масс рабочих и крестьян.

С победой Октября для народов Советского Союза открылся широкий путь от отсталости к прогрессу, от помещичье-капиталистических порядков к новым социалистическим производственным отношениям.

Старая царская Россия, располагая огромными природными богатствами, давала немногим более 4 процентов мировой промышленной продукции. На душу населения ее производилось в 13—14 раз меньше, чем в США и Англии, в 10 раз меньше, чем в Германии.

Рабочим и крестьянам Советского Союза пришлось преодолеть невероятные трудности и лишения, чтобы ликвидировать экономическую и культурную отсталость страны. К этому добавилось яростное сопротивление свергнутых эксплуататорских классов, жестокие

войны, сначала с империалистическими интервентами четырнадцати государств и их белыми наемниками, пытавшимися задушить молодую республику Советов, а затем с немецко-фашистскими захватчиками, поставившими своей целью не только уничтожить все завоевания Октября, но и превратить наших людей в рабов немецких империалистов.

Под водительством Коммунистической партии советский народ разгромил многочисленных врагов, преодолел все эти тяготы и невзгоды на своем пути, в короткий исторический срок провел коренные социально-экономические преобразования, построил социалистическое общество, а ныне успешно создает материально-техническую базу коммунизма.

Свое 50-летие Советская страна встречает как могучая индустриальная держава с быстро развивающейся экономикой и культурой. По общему уровню промышленного производства СССР оставил далеко позади все западноевропейские капиталистические страны и вышел на второе место в мире, а по ряду отраслей производства и науки опередил главную империалистическую страну — Соединенные Штаты Америки.

Огромнейшие преобразования произошли в сельском хозяйстве. В результате осуществления ленинского кооперативного плана на месте миллионов мелких крестьянских наделов выросли крупные сельскохозяйственные предприятия — совхозы и колхозы, оснащенные современной техникой. В советской деревне прочно утвердились новые об-

щественные отношения. Как никогда крепок союз рабочего класса и колхозного крестьянства, представляющий собой могучую силу социалистического строя.

Великий Октябрь раскрепостил духовные силы народа, дал широкий простор его творческим устремлениям. В капиталистическом мире нет такого государства, где бы с таким размахом, как в нашей стране, было поставлено дело образования, культуры, здравоохранения. Невиданный расцвет переживают советская наука, литература и искусство. Наука все ошутимее помогает развивать производительные силы, осваивать природные богатства Советской страны. Замечательным итогом Октябрьской революции явилось рождение нового типа государства, олицетворяющего подлинное народовластие. Государство из органа принуждения трудовых масс и орудия защиты интересов имущих классов стало выразителем воли народа, его чаяний и устремлений. Советская власть открыла широчайшие возможности для участия трудящихся в управлении государством, народным хозяйством и всеми делами общества.

Величие советской демократии убедительно предстает в сравнении с положением и правами трудящихся в капиталистическом мире. Буржуазия маскирует классовую сущность своего государства созданием парламента, фальшиво объявляет его органом народного представительства, в то же время силой своей власти лишает трудящихся какой-либо возможности участия в управлении государством, попирает их элементарные права.

Жизнь на каждом шагу уличает защитников буржуазных порядков в лицемерии и обмане. Они на словах провозглашают свободу и равенство людей, а на деле, например, в США, ФРГ запрещаются коммунистические партии и другие прогрессивные организации, принимаются антирабочие законы, государство подавляет забастовочную борьбу рабочего класса. Пишут о демократии, а при выборах в парламент вводятся всевозможные ограничения в виде ценза оседлости, образования, имущественные и другие рогатки, в результате чего миллионы трудящихся лишаются избирательных прав. Остается одна свобода, которая действительно присуща капиталистическому миру — свобода эксплуатации трудящихся, свобода наживы, свобода лжи и клеветы на Советский Союз, на международное рабочее и коммунистическое движение.

(Окончание на 2—3 стр.)



Встреча тов. Г. И. Воронова с избирателями 4 марта 1967 года.

# Окончание речи

Только социалистический строй обеспечивает свободу личности, осуществляет подлинную демократию, возвышающую трудового человека до полноправного хозяина своей страны. Наша Коммунистическая партия последовательно проводит курс на дальнейшую демократизацию общества, на повышение роли Советов. Через Советы, через своих депутатов народ осуществляет государственную власть. Осуществляя руководство хозяйственным и культурным строительством, Советы приобщают к активной государственной работе многомиллионные массы трудящихся. Предстоящие выборы еще более укрепят и расширят связи Советов с массами, будут способствовать повышению уровня всей их деятельности.

Октябрьская революция заложила основы братского сотрудничества советских народов в осуществлении великой цели — строительства коммунизма. Это сотрудничество зиждется на новых социалистических отношениях, характеризующихся взаимной помощью, постоянно растущим обменом материальными и духовными ценностями, социалистическим разделением труда. В единой братской семье советских народов обеспечивается подлинный расцвет каждой социалистической нации, каждой советской республики.

Достоинный вклад в общее дело коммунистического строительства вносят народы Российской Федерации. Известно, какое важное место занимает РСФСР в экономике и культуре Советского Союза. Русский рабочий класс, первым поднявшийся на штурм капитализма, показал образцы подлинно революционного энтузиазма в преобразовании народного хозяйства республики.

Если старая Россия в границах нынешней РСФСР выплавляла за год всего лишь 1,8 млн. тонн стали и 1,3 млн. тонн чугуна, то в 1966 году выплавка стали достигла 52 млн. тонн и чугуна 32,5 млн. тонн. Возникли новые центры черной металлургии на Урале, в Сибири, в центральных областях РСФСР. Далеко за пределами нашей страны известны такие промышленные гиганты, как Магнитогорский, Кузнецкий, Ново-Тагильский металлургические комбинаты. Созданная в годы первых пятилеток вторая угольно-металлургическая база на востоке нашей страны сыграла в период Великой Отечественной войны исключительно важную роль в обеспечении Советской Армии первоклассной боевой техникой.

Известно также огромное значение в народном хозяйстве нефти и газа. В дореволюционной России нефть добывалась только в Грозненском и Майкопском районах Северного Кавказа и только в количестве 1,3 млн. тонн. В 1956 году в Российской Федерации добыто 218 млн. тонн нефти или в 168 раз больше, чем в 1913 году. Основной оазис ее добычи стали новые районы — Поволжье и Урал. Началось промышленное освоение уникальных месторождений нефти на территории Западной Сибири — в Тюменской и Томской областях. В ближайшем будущем сибирская нефть будет обеспечивать нужды не только восточных районов страны, но в большом количестве начнет поступать и в европейскую часть Советского Союза.

Большое развитие получила газовая промышленность. Общая добыча газа в 1966 году составила 70,2 млрд. кубических метров. Построены крупные газопроводы: Саратов—Москва, Ставрополь—Москва, Дашава—Киев—Брянск—Москва, Тула—Москва, Кубань—Ленинград, Сланцы—Ленинград, Вугуруслан—Куйбышев. Ведутся работы по сооружению крупнейшего газопровода Средняя Азия — Центр. Начинается строительство газопровода Тюмень—Центр протяженностью более четырех с половиной тысяч километров.

В высокотехнологизированную отрасль народного хозяйства превратилась лесная промышленность. Растет производство целлюлозы и бумаги, древесностружечных и древесноволокнистых плит, мебели, химических продуктов переработки древесины. Успешно претворяется в жизнь ленинское положение о том, что «коммунизм — это есть Советская власть плюс электрификация всей страны». Вслед за первенцем плана ГОЭЛРО — Волховской ГЭС на русских реках построены крупнейшие в мире гидроэлектростанции — Братская, Волжские — имени Ленина и имени XXII съезда КПСС. Вошли в строй десятки мощных тепловых электростанций. Построено несколько атомных электростанций. Производство электроэнергии в РСФСР в 1966 году достигло 358 млрд.

киловатт-часов, что составляет почти две трети ее общесоюзного производства. Недалеко то время, когда осуществится идея Ильича о сплошной электрификации всей нашей страны.

Первостепенное значение для технического прогресса народного хозяйства имеет машиностроение. В нашей республике оно также шагнуло наперед. За семилетие (1959—1965 годы) выпуск продукции этой отрасли возрос почти в 2,3 раза. Ежегодно машиностроители осваивают сотни новых экономичных и технически совершенных машин, приборов, средств автоматизации. Далеко за пределами страны известна продукция Уралмашзавода, Московского и Горьковского автомобильных заводов, Ленинградского металлургического завода имени XXII съезда КПСС, Россельмаша, станкостроительных заводов Москвы, Новосибирска, Рязани и многих других машиностроительных предприятий.

За годы Советской власти по существу заново создана химическая промышленность — отрасль, о которой справедливо говорят, что она революционизирует не только производство, но и быт людей. Сегодня химия дает нам синтетический каучук для производства шин высокой ходимости, многие искусственные материалы и пластмассы с ценными свойствами, необходимыми для промышленности и строительства, минеральные удобрения, способные резко поднять плодородие земель, химические материалы для производства обуви, одежды, предметов домашнего обихода, лекарственные препараты и многое, многое другое.

Коренные качественные и количественные изменения произошли и в других отраслях промышленности, в железнодорожном, автомобильном, водном и воздушном транспорте, во всех видах связи. Достаточно сказать, что за последние десять лет были электрифицированы крупнейшие в мире железные дороги: Москва—Байкал, протяженностью 5500 километров, Москва—Киров—Пермь—Свердловск, Ленинград—Ленинскан и другие.

В Российской Федерации, как и по всей нашей стране, предпринимаются большие усилия к обеспечению быстрого роста производства товаров народного потребления. Речь идет о том, чтобы возрастающие мощности промышленности в максимально возможных размерах использовались для всестороннего удовлетворения потребностей советских людей, бытового обслуживания населения.

За один только 1966 год производство тканей всех видов возросло на 279 млн. квадратных метров, верхнего трикотажа — на 17,3 млн. штук, швейных изделий — на 525 млн. рублей, кожаной обуви — на 16,2 млн. пар. Увеличилось производство товаров народного потребления, пользующихся повышенным спросом у населения, улучшилось качество многих видов продукции. В значительных размерах увеличился выпуск товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода.

За последние годы заметно возросли капитальные вложения в легкую промышленность, происходит процесс совершенствования ее технической базы.

Набирает темпы в своем развитии и сельское хозяйство Российской Федерации. Благотворное влияние на укрепление его экономики оказали решения мартовского (1965 г.) и майского (1966 г.) пленумов ЦК КПСС, решения XXIII съезда партии. В 1966 году в республике выращен хороший урожай сельскохозяйственных культур. Валовой сбор зерна увеличился по сравнению с наиболее урожайным 1964 годом на 13 млн. тонн, или на 15 процентов. Урожайность зерновых культур составила 13,1 центнера с гектара против 10,7 центнера в 1964 году. Больше, чем в предыдущие годы, собрано подсолнечника и сахарной свеклы.

Колхозы и совхозы республики продали государству 43,4 млн. тонн зерна, в том числе 1,4 млн. тонн крупных культур, что значительно больше, чем в 1965 году. Перевыполнен план государственных закупок по всем видам продукции животноводства. Совхозы закончили истекший год с прибылью, валовой доход колхозов увеличился на 16 процентов, а валовая продукция всего сельского хозяйства возросла против 1965 года на 8 процентов. Заложена хорошая основа для успешного выполнения планов развития сельскохозяйственного производства в юбилейном 1967 году.

Законом социалистического общества является забота о благе человека, всемерном удовлетворении его запросов и нужд. Коммунистическая партия и Советское правительство делают все для неуклонного подъема народного благо-

состояния. Последовательно повышается заработная плата рабочих и служащих, оплата труда колхозников. В РСФСР реальные доходы в расчете на душу населения выросли за 1966 год на 6 процентов. Увеличились выплаты и льготы населению из общественных фондов потребления. Пенсионное обеспечение получают более трех с половиной миллионов колхозников.

Большое внимание уделяется в республике решению жилищной проблемы. Это наглядно подтверждается следующими цифрами. Весь городской жилищный фонд дореволюционной России составлял 110,5 млн. квадратных метров общей полезной площади. А за истекшее семилетие (1959—1965 годы) в городах и рабочих поселках РСФСР было построено 340 млн. квадратных метров жилья. В 1966 году строители сдали в эксплуатацию жилых домов общей площадью более 47 млн. квадратных метров. Кроме того колхозы, колхозники и сельская интеллигенция построили за счет своих средств и с помощью государственного кредита 152 тыс. жилых домов. За первый год пятилетки более 6 млн. человек переселились в новые дома и квартиры, улучшили жилищные условия. Высокие темпы планируются и на последующие годы пятилетки.

Наряду с увеличением объемов жилищного строительства в республике многое делается по расширению коммунальных услуг населению. По сравнению с 1940 годом в целом по РСФСР общестроительный жилищный фонд городов и поселков городского типа, оборудованный водопроводом, увеличился в 4,7 раза, канализацией — в 5,3 раза, газоснабжением — в 48 раз.

Девиз социалистического общества — все для человека, все для его блага — находит свое конкретное выражение и в тех огромных успехах, которых добился советский народ в области культуры, просвещения, здравоохранения. В прошлом неграмотная Россия превратилась в страну, где более половины работающих в народном хозяйстве имеет высшее, среднее или неполное среднее образование. Все богатства духовной и материальной культуры доступны широкому массам. В РСФСР учится 41 миллион человек, или почти треть всего населения республики. За один 1966 год учебные заведения республики подготовили для народного хозяйства страны 675 тысяч специалистов высшей и средней квалификации.

Исчезли многие болезни, уносившие ранее миллионы человеческих жизней, а средняя продолжительность жизни увеличилась по сравнению с дореволюционным периодом более чем в 2 раза. Развернута широкая сеть лечебно-профилактических учреждений, санаториев и домов отдыха. В Российской Федерации на каждые 10 тысяч человек населения приходится сейчас 26 врачей, или больше чем в любой из капиталистических стран мира.

Величественные преобразования, происшедшие в нашей стране за 50 лет Советской власти, наглядно видны и на примере Омской области.

До Великой Октябрьской социалистической революции промышленность Омской области состояла, главным образом, из мелких кустарных предприятий. Самым крупным был плугостроительный завод, на нем было занято 250 рабочих, да и он являлся собственностью датского капиталиста.

За годы Советской власти в Омской области созданы совершенно новые отрасли промышленности — машиностроительная, нефтеперерабатывающая, химическая, энергетическая, лесная, легкая, пищевая и другие.

Ваш сравнительно молодой Советский район стал одним из крупных промышленных районов города Омска. Сейчас в нем имеется 61 предприятие промышленности, транспорта и строительства, много научно-исследовательских и проектно-конструкторских институтов. Гордостью отечественной промышленности являются созданные здесь за последние годы завод синтетического каучука и нефтеперерабатывающий завод.

Омская область стала крупнейшим сельскохозяйственным районом страны. Трудящиеся сельского хозяйства области в прошлом году собрали 210 миллионов и продали государству 115 миллионов пудов зерна. Такого количества хлеба область никогда не производила.

За успехи в освоении целинных и залежных земель Омская область награждена орденом Ленина. В 1966 году 13 совхозам, 8 колхозам и области в целом присуждены переходящие Красные Знамена Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

Не менее разительны успехи в развитии культуры. В дореволюционный пе-

риод в городе Омске было три гимназии, епархиальное и коммерческое училища, кадетский корпус, в которых учились дети дворян, купцов, чиновников, духовенства. Для детей трудящихся имелось только пять церковно-приходских школ и двадцать начальных училищ. В городе не было ни одного высшего учебного заведения.

Иная картина теперь. Только в общеобразовательных школах Омской области учится более 370 тыс. учащихся. В городе Омске имеется восемь высших учебных заведений, много техникумов, научно-исследовательских институтов, около шестидесяти клубов, кинотеатров и театров.

Неузнаваемо изменился внешний облик Омска, 250-летие которого отмечалось в августе прошлого года. На месте грязных окраин и кривых немощеных улиц возникли строгие архитектурные ансамбли. С каждым годом все богаче становится зеленое убранство города. Только за прошлый год Омск дважды завоевывал первое место в соревновании городов Российской Федерации за успехи в озеленении, за чистоту и благоустройство. Можно только пожелать, чтобы вы и впредь так же заботливо относились к своему городу.

Товарищи! Подводя итоги проделанной работы, обозревая пройденный путь, советские люди хотят лучше видеть, что ими еще не сделано, какие задачи предстоит решать. И, несмотря на то, что сделано очень многое, предстоит совершить еще больше.

Главной экономической задачей партии и советского народа является создание материально-технической базы коммунизма. Конкретные меры по ее решению в текущем пятилетии определены в Директивах XXIII съезда КПСС.

Объем производства промышленной продукции в Российской Федерации намечается увеличить за пятилетие в 1,5 раза. Опережающее развитие должно быть обеспечено за электроэнергетикой, черной и цветной металлургией, нефтяной, газовой и химической промышленностью, машиностроением, легкой и пищевой промышленностью.

Важной народнохозяйственной задачей в новой пятилетке остается ускоренное развитие производительных сил районов Сибири и Дальнего Востока. Здесь начаты работы по созданию новых промышленных комплексов на базе лесных богатств и месторождений полезных ископаемых. Добыча нефти в Западной Сибири к концу пятилетки достигнет 20—25 млн. тонн и газа — 16—26 млрд. кубических метров. Ведется прокладка тысячекиллометровой нефтемагистраль Усть-Балык — Омск.

Выработка электроэнергии возрастет до 141—143 млрд. киловатт-часов. На полную мощность заработает Красноярская ГЭС. Развернутся работы по сооружению другого енисейского исполнения — Саяно-Шушенской ГЭС, а также еще одного электрогиганта на Ангаре — Усть-Илимской гидроэлектростанции.

Большое развитие в Сибири получит цветная металлургия. Завершается строительство Иркутского алюминиевого, Ачинского глиноземного заводов и комбината «Тувакаль». Ускоряется строительство и ввод в действие мощностей на Красноярском и Братском алюминиевых заводах.

Одной из ключевых проблем коммунистического строительства на данном этапе является повышение эффективности социалистического производства. Важной мерой в этом направлении должен стать перевод промышленных предприятий на новую систему планирования и экономического стимулирования.

Опыт работы 417 предприятий Российской Федерации, перешедших на новые методы хозяйствования в 1966 году, убедительно показал, что осуществляемая в соответствии с решениями сентябрьского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС хозяйственная реформа целиком и полностью себя оправдала. Достаточно сказать, что этими предприятиями получено прибыли на 23 процента больше, чем в 1965 году, производительность труда возросла за год на 10 процентов. Правда, были и отдельные недостатки. В частности, на некоторых предприятиях рост производительности труда отставал от роста заработной платы, не на всех предприятиях еще в должной мере внедрен внутрицеховой хозрасчет. Имели место и другие недостатки. На новую систему экономической деятельности в текущем году будут последовательно переходить предприятия многих отраслей промышленности, надо внимательно изучить имеющийся опыт с тем, чтобы избежать ошибок в этом важном деле.

Есть все основания полагать, что повсеместный переход на новые условия

# Товарища Г. И. Воронова

планирования и экономического стимулирования позволит за пятилетку не только в значительных размерах поднять уровень промышленного производства, но и обеспечить дополнительные накопления для ускоренного развития всего народного хозяйства, роста народного благосостояния.

В области сельского хозяйства XXIII съезд КПСС потребовал обеспечить высокие устойчивые темпы его развития. Российской Федерации предстоит довести валовой сбор зерновых культур до 110—112 млн. тонн, увеличить производство картофеля и овощей, обеспечить значительный прирост производства мяса, молока, яиц и шерсти.

Для достижения этих целей труженикам села необходимо настойчиво поработать над повышением культуры земледелия — основы роста урожайности всех сельскохозяйственных культур. Предстоит расширить площадь орошаемых земель на 600 тыс. гектаров, осушить 2,25 млн. гектаров переувлажненных земель, обводнить 4 млн. гектаров пастбищ, провести целый ряд других мероприятий.

Итоги первого года пятилетки дают все основания быть уверенными в том, что трудящиеся Российской Федерации с успехом выполняют и перевыполняют задания пятилетнего плана развития народного хозяйства, внесут свой достойный вклад в укрепление экономического могущества Советского Союза.

Вместе с тем нам необходимо критически оценивать положение дел как в промышленности, так и в сельском хозяйстве, вскрывать имеющиеся у нас резервы и возможности, сосредоточивать внимание на их использовании.

Известно, что под руководством областной партийной организации коллективы промышленных предприятий Омской области в целом справились с выполнением плана 1966 года. Однако областные темпы роста промышленного производства отстают от общероссийских. Если в РСФСР объем валовой продукции в 1966 году увеличился против 1965 года на 8,2 процента, то по Омской области только на 7 процентов. Рост производительности труда составил соответственно 5,5 и 3 процента.

В то же время промышленность области располагает большими резервами для более быстрого ее развития, повышения эффективности производства. В минувшем году государственный план не выполнили 44 предприятия области, или 11 процентов от их общего числа, ими недополнено промышленной продукции на 5,8 миллиона рублей. Большое число предприятий не справилось с выполнением плановых заданий по росту производительности труда, а также по снижению себестоимости изделий. Значительные издержки несут предприятия из-за неритмичности производства, штурмовщины в последние дни месяца, что является прямым следствием низкого уровня организации производства. К этому надо добавить большие потери из-за несвоевременного освоения введенных в области за последние годы производственных мощностей.

ЦК КПСС и Советское правительство придадут огромное значение производству товаров народного потребления. Всем известно, что условия жизни народа у нас из года в год улучшаются. Но вместе с этим улучшением идет и рост потребностей, увеличиваются запросы, возникает известная погоня за последней модой. Производство предметов народного потребления у нас сильно возросло, но потребности и вкусы растут еще быстрее, поэтому некоторых товаров не хватает. Например, в 1966 году производство кожаной обуви в республике увеличилось на 6 процентов, а продажа ее по сравнению с 1965 годом возросла на 18 процентов. Конечно, мы могли бы у тех же американских капиталистов купить на валюту необходимое количество обуви. Но разве это правильный путь? Мы считаем, что надо всемерно увеличивать собственное производство обуви и других товаров народного потребления и поднимать их качество.

Сейчас министерствами, местными партийными и советскими органами принимаются дополнительные меры по расширению производства этих товаров для наиболее полного удовлетворения нужд населения. Между тем отдельные предприятия вашей области сокращают или даже вообще прекращают производство товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода.

Руководители местной промышленности почему-то ориентируются на производство изделий из фондового сырья и в то же время не выполняют плана

производства из местного сырья таких товаров, как сани, колеса, топорница, лопаты, черенки, веники и т. п., в которых нуждается население, колхозы и совхозы. Торгующие организации вашей области вынуждены завозить эти товары из других районов страны.

Несмотря на дефицит кирпича, план производства этого основного стенового материала в области не выполнен. С молчаливого согласия областного управления сельского хозяйства и некоторых райисполкомов прекратили производство кирпича многие колхозы и совхозы.

Областным партийным и советским органам следует серьезно разобраться в организации производства товаров народного потребления на предприятиях области. Конкретные меры в этом направлении определены в соответствующих постановлениях ЦК КПСС и Совета Министров СССР. Следует организовать их исполнение, подтянуть персональную ответственность хозяйственных руководителей, оказать необходимую помощь коллективам предприятий.

Следует сосредоточить усилия и на использовании имеющихся резервов и возможностей по увеличению в области производства сельскохозяйственной продукции. За последнее время в колхозах и совхозах необоснованно сокращены площади под посевами картофеля и овощей, ослаблено внимание к агротехнике их возделывания. Урожай этих культур за 5 лет не превышал 90 центнеров, а в отдельные годы не достигал и 40 центнеров с гектара. В 1966 году план заготовки картофеля был выполнен областью всего лишь на 23 и овощей — на 82 процента. Картофель, капуста, лук, морковь для удовлетворения нужд трудящихся города Омска завозятся за тысячи километров из Ленинградской, Московской, Рязанской и других областей.

Этот серьезный недостаток следует поправить самым решительным образом. Почвенные и климатические условия вашего края позволяют выращивать хороший урожай и в достатке обеспечивать картофелем и овощами трудящихся города Омска и других промышленных центров области.

В колхозах и совхозах по-прежнему остается высокой себестоимость молока, мяса, картофеля, овощей.

Большая работа предстоит по дальнейшему улучшению бытового обслуживания населения. Руководители многих организаций и предприятий, исполкомы местных Советов не уделяют необходимого внимания этому важному участку своей деятельности. Некоторые райисполкомы, сельские, поселковые Советы, видимо, свиклись с таким ненормальным положением, когда труженики села, порой в разгар сельскохозяйственных работ, вынуждены за всякими, даже небольшими бытовыми услугами, ехать в районный центр, нередко за десятки километров.

Советским органам необходимо позаботиться о безусловном выполнении планов строительства жилья, школ, больниц, клубов, изыскать дополнительные денежные и материальные ресурсы на эти цели. От деятельности советских органов зависит также очень многое в хорошей организации торговли, общественного питания, работе коммунальных предприятий, городского транспорта.

Каждый из этих, на вид может быть мелких, вопросов очень важен для нашего советского человека. Это нужно всегда помнить каждому депутату, каждому советскому и хозяйственному работнику и делать все возможное, чтобы повседневные бытовые и культурные запросы трудящихся удовлетворялись в максимально возможной мере.

Товарищи!

Подготовка к знаменательному юбилею — 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции — проходит в обстановке острой борьбы сил мира, демократии и социализма против сил империализма и реакции. Происходит гонка вооружений в империалистических государствах, продолжается эскалация преступной агрессии США во Вьетнаме, усиливаются происки боннских ревизионистов, рвущихся к ядерному оружию. Все это создает угрозу миру, требует высокой бдительности советского народа.

XXIII съезд нашей партии разработал четкую программу внешней политики Советского государства, имеющей своей целью обеспечивать, вместе с другими социалистическими странами, благоприятные международные условия для построения социализма и коммунизма.

Осуществляя решения съезда, Центральный Комитет партии и Советское правительство твердо проводят внешнеполитический курс, отвечающий жизнен-

ным интересам народов Советского Союза и всего прогрессивного человечества, интересам сохранения мира и предотвращения мировой термоядерной войны.

Декабрьский Пленум ЦК КПСС, специально рассматривавший вопросы международной политики СССР, борьбы нашей партии за сплоченность мирового коммунистического движения, полностью одобрил деятельность Политбюро ЦК по претворению этого курса в жизнь.

Советскому народу хорошо известно, что на пути оздоровления международной обстановки и упрочения мира серьезные препятствия создает агрессивная политика империалистических держав и прежде всего позорная варварская война американских империалистов против свободолюбивого вьетнамского народа. Во Вьетнаме американские агрессоры создали главный очаг международной напряженности.

В этих условиях Советский Союз оказывал и будет оказывать всестороннюю помощь вьетнамскому народу в его героической борьбе против разбойничьей агрессии американских империалистов. Советское правительство выступает за решение вьетнамского вопроса на основе строгого соблюдения Женевских соглашений, за уход США из Вьетнама, за предоставление вьетнамскому народу возможности самому решать свои дела без иностранного вмешательства. Первым шагом в этом направлении должно быть безоговорочное прекращение американских бомбардировок и всех других агрессивных актов США против Демократической Республики Вьетнам.

Необходимо отметить, товарищи, что делу создания единого фронта для отпора американским агрессорам мешают преднамеренные действия группы Мао Цзэ-дуна, перешедшей к открытой политической борьбе против первого в мире социалистического государства — Советского Союза, против нашей ленинской партии, против нашего героического народа.

Вероломно изменив делу марксизма-ленинизма, Мао Цзэ-дун и его группа своей антисоветской политикой играют на руку американскому империализму. Они фактически подменяли борьбу против империалистической реакции борьбой против Советского Союза и всего социалистического содружества, против международного коммунистического движения. Китайские раскольники нанесли предательский удар в спину прежде всего мужественному народу Вьетнама в его борьбе с американскими агрессорами.

История революционного движения знает немало случаев, когда отступники от марксизма пытались очернить нашу славную ленинскую партию, возвести на нее подлую клевету. И всякий раз недругов наших постигало бесчестие и позор. Можно не сомневаться, что такой же бесславный конец ожидает и нынешних китайских вдохновителей антисоветской политики. Наша партия крепка и монолитна. Она до конца верна бессмертному ленинскому знамени. Под руководством своего Центрального Комитета, при горячей поддержке всего советского народа, наша партия знает, куда и как вести великое дело строительства коммунизма. И с этого ленинского пути мы не свернем никогда.

Последние события в Китае, которые широко освещаются в нашей прессе, а также реакция на них в Советском Союзе воочию показали высокую политическую зрелость и выдержку нашей партии, всего советского народа. Отношение советских людей к этим событиям еще раз подтвердило их единодушную поддержку линии ЦК КПСС и Советского правительства. Мы уверены, что в Китайской Народной Республике найдутся здоровые силы, которые одержат победу над авантюристическим курсом Мао Цзэ-дуна и его группы, не дадут ликвидировать социалистические завоевания китайского народа, возвратят страну к тесной дружбе с Советским Союзом, в семью социалистического содружества и международного коммунистического движения.

Другой важной внешнеполитической проблемой, которой Центральный Комитет и Советское правительство придадут большое значение, является укрепление общеевропейской безопасности, обуздание ревизионистских устремлений правящих кругов Западной Германии. При этом мы исходим из того, что развитие и улучшение добрососедских отношений между всеми европейскими государствами на основе взаимности и установление необходимого доверия отвечает интересам социализма и мира. В этом плане принимаются меры по дальнейшему расширению торгово-экономических, научно-технических и культурных связей со странами европейского континента. Зна-

чительные успехи в этом направлении достигнуты в развитии отношений Советского Союза с Францией и Италией. Намечались благоприятные сдвиги в развитии советско-английских отношений.

Сейчас открываются более широкие возможности улучшения общей обстановки в Европе.

Однако нормализовать отношения между европейскими странами и всю международную обстановку серьезно мешает ревизионистская политика Западной Германии. Новое правительство Кизингера по существу продолжает старый ревизионистский курс своих предшественников: оно не отказалось ни от территориальных притязаний к другим странам, ни от стремления поглотить суверенное государство — Германскую Демократическую Республику, ни от требований вооружения бундесвера ядерным оружием. Оно меняет лишь тактику на пути осуществления целей западногерманских ревизионистов.

В своем недавнем заявлении Советское правительство дало всестороннюю оценку складывающемуся положению в Западной Германии и обратилось к правительствам, парламентам и народам всех стран с призывом проявить необходимую бдительность и сделать все, чтобы милитаристские и неонацистские силы в ФРГ не смогли угрожать миру на земле.

Руководствуясь интересами обеспечения мира и безопасности народов, Советское правительство готово в соответствии с обязательствами по Потсдамскому и другим международным соглашениям в случае необходимости принять вместе с другими миролюбивыми государствами все меры, которые будут диктоваться обстановкой.

В этом мы видим наш интернациональный долг перед всем человечеством, в этом состоит наш серьезный вклад в дело обеспечения безопасности европейских народов, в дело сохранения мира и предотвращения возможности термоядерного столкновения.

Товарищи, несмотря на известную активизацию в мире сил реакции и войны, международное положение нашей страны является стабильным и прочным. Героическим трудом советского народа мы создали такую оборонную и экономическую мощь нашего государства, а наши доблестные Армия и Военно-Морской Флот находятся на таком боевом и техническом уровне, что в мире нет сил, которые бы смогли одолеть нас. Это хорошо знают наши враги, и они правильно поступают, проявляя необходимость осторожность по отношению к Советскому Союзу.

Будучи непоколебимо уверенным в силе и мощи своего социалистического Отечества, в правоте великого ленинского дела, советский народ может спокойно трудиться над выполнением величественной программы коммунистического строительства.

В заключение тов. Воронов сказал: Подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся, подготовку к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции трудящиеся Российской Федерации ведут с большим патристическим подъемом. Вслед за москвичами и ленинградцами взяли высокие обязательства по успешному завершению заданий второго года пятилетки трудящиеся других областей, краев и автономных республик. Рабочие, инженеры, техники, колхозники, работники науки, литературы и искусства считают своим гражданским долгом внести к празднику личный дополнительный вклад в общенародное дело строительства коммунизма.

В выполнении этих обязательств большая роль принадлежит Советам депутатов трудящихся. вновь избранные Советы должны будут с еще большей энергией взяться за работу, за выполнение больших задач, поставленных Коммунистической партией перед советским народом.

Нет сомнения, что на предстоящих выборах, как и раньше, в нашей стране победит несокрушимый блок коммунистов и беспартийных, программу которого, выработанную партией, поддерживают все избиратели. Голоса на выборах за кандидатов этого блока, советские люди еще раз подтвердят свою преданность делу великого Ленина, Коммунистической партии, делу коммунизма.

Позвольте, товарищи, еще раз выразить вам сердечную благодарность за оказанное высокое доверие и пожелать избирателям Советского избирательного округа, всем трудящимся Омской области больших успехов в труде на благо нашей социалистической Родины, доброго здоровья и счастья в личной жизни.

# Ответ на вопрос

В списке кандидатов в депутаты городского Совета я прочел: Селезнева Людмила Владимировна.

— Вот она, наша Людмила Селезнева, — сказал секретарь парторганизации Центрального универмага Василий Васильевич Пащенко. В дверях стояла невысокого роста девушка и смотрела на всех просто и спокойно. Глядя на нее, я подумал, что так спокойно может смотреть только человек, который находится в полном согласии с самим собой. Наш разговор и все, что я услышал в тот день от разных людей о Люде Селезневой, подтверждало это впечатление.

В неторопливой беседе я узнал факты немудреной биографии Люды. Она укладывалась в несколько слов. Комсомолка с 1957 года. В 1960 году окончила десятилетку. Пошла работать. Какое-то время работала на шинном заводе в велоцехе. За прилавком магазина она впервые встала в 1962 году, когда тысячи юношей и

девушек по призыву комсомола пришли на торговые предприятия.

Большое место в ее жизни занимает учеба. После десятилетки она уже закончила заочно Московский торговый техникум, теперь учится на втором курсе Московского торгового института.

Я спросил ее, как она восприняла известие о том, что ее выдвинули кандидатом в депутаты городского Совета.

— Я растерялась. Я не ожидала этого.

Несколько дней назад она в числе еще нескольких кандидатов в депутаты городского Совета была на встрече с избирателями. Впечатления от этой встречи еще совсем свежи в ее памяти. Я легко мог представить себе, как она сидит перед сотнями людей, как ей неловко и в то же время приятно это и какая хорошая робкая гордость светится в ее глазах.

— Сначала я хотела выступить и расска-

зать о работе, о нашей молодежной секции. Но когда на трибуну вышел директор Сибзавода и рассказал, какими делами встречает юбилей Октября их завод, то мне уже не хотелось выступать, было как-то неловко.

Мы все, конечно, знаем, что скромность украшает человека, мы много раз говорим и слышим эту фразу, но далеко не каждый день встречаем человека, который не говорил бы это, а служил бы лучшим доказательством правоты этих слов.

Но ведь дело не только в скромности. Люда рассказывала мне о своей работе, о подругах, а я пытался понять, почему именно ее имя, имя комсомолки Люды Селезневой стоит рядом с именами многих замечательных тружеников, людей, известных всему нашему городу. Да, она активная комсомолка, замест-

итель секретаря комитета комсомола универмага. Но ведь таких у нас много. Да, она ударник коммунистического труда. Нелегко далось ей это звание, но она решила стать им и добилась своего. Но ведь и ударников коммунистического труда у нас тоже немало. В чем же дело?

Ответ я услышал, когда разговаривал с секретарем комсомольской организации универмага Раей Семисыновой.

— Наша Люда Селезнева из тех, для которых дела комсомола, дела ее коллектива, дела всего советского народа — это ее личные и самые важные дела.

А сидевший рядом секретарь парторганизации Василий Васильевич Пащенко добавил:

— Если бы все работали так, как она, то к нам бы со всей страны приезжали учиться, как это нужно делать.

В. КАРНАУХОВ.

## НЕ ИЗМЕНИ РОДНОЙ ЗЕМЛЕ

Говорят, был на Руси у крестьян такой обычай: перед началом сева ступали босые ноги в потеплевшую землю, склонялась спина, а руки, все в морщинах и прожилках, бережно, словно дитя, подносили к губам кусочек парной земли. И это было священно.

Был такой обычай... Соседский дед Сергей знает о нем. Помню, весной он с рассветом надевал облезлые сапоги и уходил в поле. Дед давно на пенсии и в поле ходит просто так, посмотреть. Он любит землю. А что значит — любить ее?

Об этом я и подумал, когда, заглянув как-то в совхозную контору, стал свидетелем большого разговора зоотехника Марии Николаевны Андреевой с молодежью. Она говорила о жизни, о долге молодости, ее ответственности за судьбу земли, родного дома. Но у Марии Николаевны был оппонент. Лицо его выражало явное недовольство темой разговора, тем, о чем так просто и тепло говорила молодая женщина. И, словно тяжелые камни, он выкладывал на кон факты, против которых трудно было возразить.

...Снежная целина легла за околицей села Ориково. Совсем рядом ферма. Если заглянуть туда, наверняка можно встретить управляющего. Усталый, издерганный хозяйскими заботами, он рассказывал о неурядицах, которых «хоть пруд пруди». На ферме плохо с водой — промерзли трубы. Коровы не знают, о чем думают люди, им подавай воду. Вилы до лопата — вся механизация. Заболел скотник — нужна вамена. Чуть ли не всем миром ищут подмогу. А беспризорные телята не проживут без ухода и двух дней...

Мария Николаевна хочет увидеть на юном лице своего оппонента хоть искорку заинтересованности, участия. Увы, он прячет глаза. Через неделю он уедет, сам не зная толком, зачем и куда. Не оглядываясь, без тени смущения. Изменит родной земле, dedu Сергею, отцовскому дому.

Проблемы. Масса проблем. Споры на диспутах. Анкеты. И все об одном: «Почему бежит молодежь из села, отчего стареют деревни?». Меня тревожит одно: много ли таких?

...После школы Валя Витохина пробовала поступить в сельскохозяйственный. Не прошла по конкурсу. Сейчас она хозяйка клуба. Тут, в Ориково.

— Правильная девушка, беспокойная. И еще с мечтой она... — На этом наш разговор с бригадиром о Вале оборвался: его куда-то срочно вызвали.

А мечта у Вале оказалась самая обыкновенная. — Буду агрономом. Я, знаете, с детства живу в деревне, родилась в ней, десятилетку окончила. Здесь мне и жить.

Встреча и беседа с Валею убедили меня также, что в селе есть силы, способные противодействовать оппонентам Марии Николаевны, у которых нет мечты. Валя по пальцам может пересчитать, что нужно ей, чтобы в клубе было шумно, да и новый клуб построили. Да и не только в клубе дело...

Магазин. Приветлива в нем продавщица Нина Шинкаренко. Старается каждому покупателю сделать радость. Но кого обрадуешь тем, что на полках много залежалого товара, старого фасона одежды, обуви? Средняя заработная плата ориковцев — 70—120 рублей. А в магазин каждый из них приносит в месяц 10—20 рублей. Да и то, что куплено, не особо радует. Вот и приходится доставать товары окольными путями, ехать за ними куда-то.

Клуб. Какую бы заботливую и веселую хозяйку ни поселили бы в нем, одна она ничего не сделает. В клуб редко привозят фильмы, да и те старые. Летом в суматохе забыли отремонтировать кинобудку. Оттого «киношники» и объезжают ориковцев стороной.

Библиотека. Весь ее фонд — 768 книжек. Жителей в селе — 235. Все книги давно читаны-перечитаны, а новых нет и не ожидается. Нашему оппоненту возражать не приходится и в этом случае.

Много еще таких вот неприятностей. Валя и другие ориковцы считают это дело поправимым.

17 ли тебе или уже 20, задумайся: кто ты, правильно ли живешь? Какой след оставишь на своей земле?

В. ГРИГОРОВИЧ,

Большереченский район.



Отличные подарки к праздничному столу готовит лучший кондитер ресторана «Чайка» Галина Клопотникина. Восемь лет уже отдано ею искусству приготовления красивых и вкусных тортов.

В предпраздничные дни кондитерский цех, где работает Галина, ежедневно выпускает до 30 килограммов тортов и множество пирожных и булочных изделий.

Фото Э. САВИНА.

### Дорога к горизонту

Музыка ВАДИМА ШЕПОВАЛОВА.

Стихи ЛЬВА КУКЛИНА.

Друзья мои,  
я всех зову за мной,  
но только тех, кто молод и кто весел.  
Мы там, где небо сходится с землей,  
на облаках пальто свои повесим!

ПРИПЕВ:

Но будь в пути настойчивым и зорким,  
оставь ты дома скуку и печаль, —  
ждет тебя за горизонтом,  
как всегда — за горизонтом,  
снова — неизведанная даль...

Друзья мои,  
подыдем паруса,  
соленый ветер наших щек коснется,  
и пусть уже открыты полюса —  
в далекий путь поспешим мы вслед  
за солнцем.

ПРИПЕВ.

Друзья мои,  
я всех зову за мной,  
встанут над нами радуги ворота,  
без нас устал крутиться шар земной,  
и мы ему прибавим оборотов.

ПРИПЕВ:

Так будь в пути настойчивым и зорким,  
оставь ты дома скуку и печаль!  
ждет тебя за горизонтом,  
как всегда — за горизонтом,  
снова — убегающая даль!

Живо

Дру зья мо и, я всех зо ву за мной, но толь-ко |

тех, кто мо-лод и кто ве-сел. Мы там, где не-бо ско-дит-ся с зем-

лей, на об-ла-ках паль-то сво-и по-ве-сим! Но

будь в пу-ти на-стой-чи-вым и зор-ким, за-будь ты до-ма

ску-ку и пе-чаль — ждет те-бя за го-ри-зон-том,

как всег-да за го-ри-зон- том сно-ва не-из-

ве-дан-на — в даль... 2 Дру зья мо // давай.

ЗВОНИТЕ: редактору — 3-44-79 ответственному секретарю, в отдел спорта — 3-43-36, в отделы: идеологический — 3-40-80, комсомольской жизни, школьной и студенческой молодежи — 3-43-69, в отдел писем — 3-35-13. О доставке газет звонить — 2-55-94.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ:  
Проспект Маркса, 39.

**ПОДАРОК** **ОМСКАЯ КИНОДЕЛА**

**К 8 МАРТА**

С 6-го марта омские кинозрители увидят на экранах города Омска и области следующие художественные фильмы:

Новый художественный фильм «СТАРШАЯ СЕСТРА». Это история двух сестер. История любви, надежд, ошибок и побед в их жизни. Человек должен осуществить все свои возможности, иначе он не будет счастливым, иначе и людям, которые живут рядом с ним, будет хуже, иначе и человечество будет беднее. В главных ролях снимались Михаил Жаров, Татьяна Дорошина, Наталья Теникова. Этот фильм — подарок омским женщинам к 8 марта.

Производство киностудии «Мосфильм».

Новый художественный фильм «Я СОЛДАТ, МАМА» посвящается молодым солдатам, их первым дням пребывания в Советской Армии. Это происходит с каждым из наших юношей. Это как ступень из юности в зрелость...

Производство киностудии «Мосфильм».

Новый художественный фильм «ПРОЩАЙ!»

Фильм «ПРОЩАЙ!» несомненно привлечет внимание зрителей великолепным актерским ансамблем. В нем снимались такие популярные актеры, как Жанна Прохоренко, Иван Переревзев, Олег Стриженов, Виктор Авдюшко. Фильм посвящен тяжелой морской службе.

Производство Одесской киностудии.

Новый художественный фильм «МАТЬ И БЕЗМОЛВИЕ» в 2-х сериях.

Фильм рассказывает о четырех годах (1933—1936) немецкого коммунистического подполья, об эмиграции коммунистов, о трагедии немецкого рабочего класса. Картина воссоздает на экране некоторые реальные события.

Производство киностудии Дефа, ГДР.

Повторный выпуск художественного фильма «ВДАЛИ ОТ РОДИНЫ» (по роману Ю. Дольд-Михайлика «И один в поле воин»).

Производство Киевской студии художественных фильмов им. А. П. Довженко.

Ю. ГЛУХИХ,  
редактор областной конторы по прокату кинофильмов.

И. о. редактора В. НИКОЛАЕНКО.

5 МАРТА  
НОВАЯ ПРОГРАММА  
АТТРАКЦИОН  
БЕЛЫЕ МЕДВЕДИ.  
УКРОТИТЕЛИ — ОТЕЦ И СЫН  
СИННИКИЕ.  
БОЛЬШАЯ РАЗНООБРАЗНАЯ ПРОГРАММА ПРИ УЧАСТИИ МАСТЕРОВ АРЕНА.

Начало в 12, 3 часа дня и 8 часов вечера.  
Касса открыта с 10 часов утра.  
В понедельник — выходной день.